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ΘΕΜΑ: Κοινοβουλευτικός Έλεγχος 
  

ΣΧΕΤ.: Ερώτηση 5924/13-04-2021 της Βουλής των Ελλήνων  

 

Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης, που κατέθεσαν οι Βουλευτές κ.κ. 

Νίκος Παπαναστάσης και Θανάσης Παφίλης με θέμα «Οξυμένα προβλήματα στο 211 

Μηχανοκίνητο Τάγμα Εθνοφυλακής στη Ρόδο», σας γνωρίζω τα ακόλουθα: 

Έχουν εκδοθεί και διαρκώς επικαιροποιούνται τα θεσμικά κείμενα που 

αφορούν στα απαραίτητα προληπτικά υγειονομικά και διοικητικά μέτρα προστασίας 

του συνόλου του προσωπικού έναντι της νόσου Covid-19, πλήρως εναρμονισμένα με 

τις κατευθυντήριες οδηγίες του ΕΟΔΥ και την ισχύουσα νομοθεσία. 

Στο πλαίσιο αυτό, παρέχονται δωρεάν στους στρατεύσιμους του εν λόγω 

στρατοπέδου όλα τα αναγκαία υλικά και μέσα προστασίας, και συγκεκριμένα, 

χορηγούνται διαρκώς 3 χειρουργικές μάσκες, 3 ζεύγη γάντια και αντισηπτικό σε 

ατομικές συσκευασίες. 

Mε μέριμνα της 95 ΑΔΤΕ παρέχονται τα ανάλογα υλικά καθαριότητας, ενώ 

πραγματοποιείται καθημερινή απολύμανση των χώρων από το υφιστάμενο 

προσωπικό της συγκεκριμένης Μονάδος, καθώς και τακτική απολύμανση από 

υγειονομικό κλιμάκιο της 95 ΑΔΤΕ με χρήση επαγγελματικού εξοπλισμού. 

Παράλληλα, λαμβάνουν χώρα περιοδικοί έλεγχοι για τη σχολαστική τήρηση των 

ανωτέρω από Αξιωματικούς Υγειονομικού της 95 ΑΔΤΕ.  

Περαιτέρω, το σύνολο των επιθυμούντων στρατευμένων και στελεχών 

συνεχίζει να εμβολιάζεται έναντι της νόσου Covid-19, σύμφωνα με το σχέδιο 

προτεραιοποίησης του Εθνικού Επιχειρησιακού Σχεδίου Εμβολιασμού της Χώρας. Εν 

προκειμένω, στο στρατιωτικό προσωπικό του 211 Μ/Κ ΤΕ παρέχεται η δυνατότητα 

προγραμματισμού ραντεβού εμβολιασμού στο Mega Εμβολιαστικό Κέντρο Ρόδου, 

ενώ η υλοποίησή του δύναται να πραγματοποιηθεί σε χρόνο μικρότερο των 10 
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ημερών από την ημερομηνία εγγραφής στην σχετική πλατφόρμα. 

Επίσης, υφίσταται επάρκεια υλικών και διαγνωστικών μέσων για τη νόσο 

Covid-19, τα οποία διενεργούνται δωρεάν στο σύνολο του στρατιωτικού προσωπικού 

του 211 Μ/Κ ΤΕ στα πλαίσια του υποχρεωτικού εβδομαδιαίου αυτοδιαγνωστικού 

ελέγχου (self tests), αλλά και με ταχείς ελέγχους αντιγόνου (rapid test) στο 

προσωπικό που χρήζει ελέγχου σύμφωνα με το ισχύον θεσμικό πλαίσιο. 

Επιπλέον, επισημαίνεται ότι οι υπόχρεοι για κατάταξη στις Ένοπλες 

Δυνάμεις προς εκπλήρωση των στρατιωτικών τους υποχρεώσεων υποβάλλονται 

υποχρεωτικά σε δωρεάν μοριακό έλεγχο ανίχνευσης (PCR) Covid-19, σαράντα οχτώ 

(48) έως εβδομήντα δύο (72) ώρες πριν την ημερομηνία κατάταξης. 

Αναφορικά με τη βελτίωση των εγκαταστάσεων, στο πλαίσιο της μέριμνας 

για την υγιεινή και ασφάλεια του προσωπικού, διατέθηκαν για τη συντήρηση και 

αναβάθμιση των χώρων υγιεινής, πιστώσεις ύψους 855.379€ για το έτος 2020, και 

78.700€ μέχρι σήμερα για το τρέχον έτος, μηδέ εξαιρουμένου του 211 Μ/Κ ΤΕ, καθότι 

η αναβάθμιση των συνθηκών διαβίωσης στο εν λόγω στρατόπεδο αποτελεί υψηλή 

προτεραιότητα για την 95 ΑΔΤΕ. 

Τέλος, σας γνωρίζουμε ότι οι ποσότητες και η ποικιλία των εφοδίων που 

χρησιμοποιούνται για την παρασκευή συσσιτίου κατ' άτομο ανά ημέρα, καλύπτουν 

επαρκώς τις διατροφικές ανάγκες των σιτιζομένων του εν λόγω στρατοπέδου, ενώ η 

ποιότητα των εφοδίων εξασφαλίζεται, αφενός κατά την προμήθειά τους μέσω 

διαγωνιστικών διαδικασιών και αφετέρου κατά την παραλαβή τους, από τον ποσοτικό 

και ποιοτικό έλεγχο, που πραγματοποιείται από κατάλληλα εργαστήρια και 

εξειδικευμένο προσωπικό. 
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